



2020年度泰安市卫生健康系统爱心血库正式启动

近两百名医务工作者撸袖献血

本报泰安12月26日讯(记者 侯海燕 通讯员 于瑞杰) 为了确保2020年元旦、春节期间泰安临床医疗用血的储备和供应,按照市卫健委有关通知要求和安排部署,2020年度泰安市卫生健康系统爱心血库于12月23日正式启动。截至目前,已有192名医务工作者无偿献血57100毫升。

爱心血库启动之后,各县(市、区)卫生健康局、泰安高新区社会事业局、泰山景区卫生环保局、徂汶景区社会事务服务中心,委属及省属驻泰各医疗卫生单位,将按照规定时间依次组织开展无偿献血活动。

据了解,进入冬季以后,受天气寒冷等客观因素影响,泰城街头各固定采血点的无偿献血者人数明显减少。各大中专院校即将面临放假,为保障泰安临床医疗用血的储备和供应,泰安市启动爱心血库。

12月24日,高新区社会事业局组织房村、卫生院33名医护人员献血11400毫升;徂汶景区社区事务服务中心组织辖区内的天宝、徂徕卫生院35名医护人员献血11300毫升。4个乡镇卫生院的基



山东第一医科大学第二附属医院医护人员排队报名献血。 通讯员 马晓勇 摄

层医护人员率先拉开了2020年度全市卫生健康系统爱心血库的启动序幕。

12月25日,冒着绵绵细雨,山东省第一医科大学第二附属医院作为第一家省属驻泰医疗机构率先组织医护人员献血。在活动开始前,医院党办、各党总支、党支部就通过发送手机微信通知等方式,向全院职工发出了献血倡议。医院职工积极报名参与,当天共有81名医护人员献血23100毫升。

12月26日,泰安市中医医院积极响应号召,作为第一家委属公立医院组织参与献血活动。市中医院院长陈涛从

会议现场赶到采血现场,率先献血400毫升。在陈涛院长的示范带领下,办公室副主任吕彬等党员干部以及各科室一线医护人员代表纷纷报名参加献血活动。据了解,陈涛院长已经坚持献血9年,累计献血2000毫升,已经达到山东省无偿献血先进个人表彰奖励标准。由于当天上午正值医院门诊诊疗和病房手术高峰期,很多医护人员都是放下手上工作,急匆匆的赶来,献完血马上又投入到繁忙的工作岗位。截至发稿前,市中医院已经有43名医护人员献血11300毫升。

男子醉驾逃亡一年 到案后三天就判了

本报泰安12月26日讯(记者 张泽文) 近日,泰安市公安局交警支队泰山景区大队将一名醉驾逃亡一年多的男子绳之以法,并联合检察院、法院建立绿色案件通道,在三天内将此案侦查终结、起诉、判决,成为泰安市首例醉驾判决最快案件。

2018年4月16日20时30分许,民警正在S243省道大津口乡沙岭村路段开展重点交通违法行为专项整治行动时,一辆红色二轮摩托车由南向北驶来,民警随即示意驾驶员停车接受检查。

在现场,民警闻到男子一身酒气,存在酒驾嫌疑,于是对男子进行了呼气式酒精检测。通过现场呼气式酒精检测,驾驶员孙某体内酒精含量为142毫克/100毫升,民警便将他带至医院抽血检测,血液检测结果为132.5毫克/100毫升,属于醉驾。

然而,从那以后,孙某竟寻找借口拒不配合民警工作。2018年至2019年间,民警多次传唤孙某,可他以外地打工为由拒绝到案。2019年10月30日,民警拘传孙某。孙某仍拒不配合,并表示身体有疾病,右手握拳打不开。民警将其带到市中医院检查。经专家会诊,孙某身体健康,无任何疾病。

民警又请来孙某的女儿、女婿对其做思想工作。最终孙某放弃抵抗,愿意配合民警工作。当民警问其为何这么久拖着不来处理时,孙某竟表示自己觉得醉驾不是个大事,以为过段时间就没事了。

本以为拖一段时间,就能逃避法律惩处,不料自己终究难逃法律的制裁,在将孙某拘传到案后,鉴于他的表现,民警迅速与检察院、法院沟通,并建立绿色案件通道,在三天内将此案侦查终结、起诉、判决,这也成为泰安市首例醉驾判决最快案件。



享受“莓”好时光

冬草莓到了成熟季,在泰山区省庄镇叶家庄村的6个草莓大棚全部进入盛果期。户外天寒地冻,叶家庄村草莓大棚里却一片绿色,温暖如春。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 倪方圆 摄影报道

